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3. ®Vlo

542 responses

@ Avdpag
@ uvaika

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 6/71
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5. Oikoyevelakr) KatdoTtaon

542 responses

@ Aiadeuypévog/n A e didoTaon R XApog/
a

@ Eyyapog/n

@ Avapog/n

@ Zopewvo TupBiwong

6. APIBPOG TEKVWV

336 responses

300
200
100
24.(7.1%) 19 (5.7%
1 (0.3%) (5.7%) 5 (1.5%) 3 (0.9%)
; | | |
0 1 01 2 3 4

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 8/71
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1. TvwpizeTe 10 Tunpa Alacbvdeong, Alapecoldpnong & Kaivotopiag (MTpageio
AlacVvdeong);

542 responses

@ NAI
® oxl

11a. Av vai, TIoIEG aTtO TIG LTINPETIEG TOL EXETE XPNOIUOTIOINOEI;

229 responses

ExTraideuTikr MNMAnpo@dpnon
(Evnuépwon yia...

Evnpépwaon yia B£aeig MpakTikAg
Aoknong/...

Evnpépwon yia B€oeig MpakTikAg
Aagknong/...

ZupBouleuTikA (Zuyypaon
Bioypa@ikou Zny...

Evnuépwon yia poypdupata
ETTIXEIPNUATIK. ..

61 (26.6%)
160 (69.9%)
36 (15.7%)

46 (20.1%)

AMo 17 (7.4%)

0 50 100 150

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses

200
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11B. Av ANO TI1;

16 responses

1 (8.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (8.3%)1 (6.3%)1 (8.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

0
. AEN TO EXQ XPHZIMOIMOI... O¢oslg epyaaoiag >upBouAég yia cuyypaen BI...
FNQPIZQ TO TMHMA AAAA...  Agv 10 £Xw XPNOIMOTTOINCEI Me eixav BonBnoel pe 10 ER... To €Ix...
B. ZTOIXEIA EKMAIAEYZHZX

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 15/71
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12. ToTtog Aukeiouv ATtogoiTnong

542 responses

@ Eviagio

@® TEA R TEE

O Tevikd

@ Evicio EtrayyeApatikéd Aukeio i} EMAA
@ AMo

13.18pupa ATtogpoitnong

542 responses

@ Mpwnv AE.lL Meipaid T.T.
@ Mpwnv T.E.I. ABrvag
@ NANEMIZTHMIO AYTIKHZ ATTIKHE

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 16/71



12/1/2020

EPQTHMATOAOINIO MEAETHZ NMAPAKOAOYOHZHZ AMO®OITON MA.A.A. 2020 - Google Forms

14. Tunua Attogpoitnong

542 responses

@ Mnyavikwv Autopatiogot T.E. ALE.L....
@ Lioiknong Emixeiprioswy T.E. A.E.I. Me...
@ HAektpoAdywv Mnxavikwv T.E. A.E.l....
@ HAskrpovikwv Mnyxavikwv T.E. AEE.I...
@ Mnxavikwv HAEKTPOVIKWV YTTOAOYIOTL. .
@ Khwaotoigavroupywv Mnxavikwv TE....
@ NoyioTikig & Xpnuatooikovopikr¢ T.E....
@ Mnyavohdywv Mnxavikwv T.E. A.E.L....

18 W

15. ETog Eilcaywyng

542 responses

150
126 (23.2%)

110 (20.3%)
100
62 (11.4962 (11.4%)
50 37 6.8 7
B 14 (2.6%), 16(3%) i i

1 (@A RU2A G e AT T3 0250 S S h T8 29(0.29150.2%) 1M(c1 0251 30.6%2 (049 1 (B o2

1985 2000, 2004 2007 2011 2014-15
1995 2005 2009 2013 2017

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses

17/71
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16. Akadnpaiko ETog ATtogoitnong

542 responses

® 2018
® 2019
@ 2020

17a. BaBpuog lMruxiov

542 responses

@ KaAwg:5,00-6,49
@ Aiav KaAwg:6,50-8,49
@ ApioTa :8,50-10

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 18/71
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178. BaBpog lMruxiov

542 responses

6,3
6,8
6,7
6,4
6,5

7,8

8,1

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 19/71
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18. EXETE TLAPAKOAOLONGCEI I TTAPAKOAOLOEITE METATITUXIOKEG OTIOLOEG;

542 responses

@ Nai oty EAAGSa (A.E.I. NEIPAIAT.T))
@ Nai otnv EAAGDa (T.E.I. AOHNAY)
@ Nai otnv EAAGDa (AAAO TEI)

@ Nai otnv EAAGda (MANEMIZTHMIO
AYTIKHZ ATTIKHZ-MAAA)

@ Nai otnv EAAGBa (AAAO
MANEMNIZTHMIO)

@ Nai oTo E€wrtepIkd
® Ox

18a. Eival Ol JETATITUXIOKEG 0AG OTIOLOEG OXETIKEG YE TNV EIBIKOTNTA TIOL TEAEIWOATE OTO
TIPOTITLXIAKO TIPOYPAUHUA CTIOLDWV;

542 responses

300
293 (54.1%)

200

100
90 (16.6%) 83 (15.3%)
18 (3.3%) 58 (10.7%)

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 20/71
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19. Moloi attd TOLG TTAPAKATW AOYOLG 0ag 0DYNCAV VA TIPOXWPENOCETE OE PYETATITUXIOKEG
OTIOLOEC;

155 responses

MoTevere 6T Ba oag Bonbroel

) 69 (44.5%)
omv aved...

MoTeleTe 6T Xpe1dleoTe

25.29
peyahUTepn €&e... 39 (25.2%)

>ag evOlapépel va eupablveTe

0,
oTo Emiom... 66 (42.6%)

AMOC ABYOC; 36 (23.2%)

0 20 40 60 80

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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20. Emtittedo z€vng Nwooag;

I Kora M NoAv kaAd [ 'ApioTta

200
100
0
AyyNIKd FaAAIka lepuavikd ITaAIkd loTravika ToUpkIKa
« >

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 22/71
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200a. Av ANAN TToIQ;

26 responses

2 (TH7%)

1 (3.8%(3.43(3.%(3.E%(3.45(3.4°(3.61(3.80%(3.1%(3.8%)\1 (3.0%(3.£1(3.4%(3.81%(3.E1%(3.L%(3.11°(3.€1%(3.81%(3.4°(3.6%(3.4%(3.1%(3.89
1

- Souidhika BOYAATAPIKH laTTwvikd OYKPANIKA MoAwvika P...
Bulgarian ApaBikd (kaAn...  EMnviki Nony... Nonparikn Oukpavika Poupavika

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 23/71
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21. Molgg gival ol yvwoelg oToug HAEKTPOVIKOUG YTIOAOYIOTEG;

I Kora [ NoAv kaAd [ 'ApioTta
300

200

100

Word Excel PowerPoint Internet AAN\o

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 24/71
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21a. Av AAN\oO TI;

93 responses

Access

Access

ACCESS

SPSS

Autocad

Troubleshooting

rhino3d, Solidworks, Inventor

Microsoft Visio, Ti Soft

Access, XPHXH H/Y KAI AIAXEIPIZH APXEIQN

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 25/71
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21B. T'vwpizgeTe TIG TIAPAKATW YAWOOEG TIPOYPAUUATICHOU;

I KaBohou M Kohd [0 MoAu kaAd [ Apiota

Ll il

JAVA PYTHON HTML ASSEMBLY

<« ,

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 26/71
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21B3. Av ANAO TI;

34 responses

2
2 (5’2«5%%) 2 (5!3%) 2 (5%%) 2 (5!3%)

1 22.9%)8 [l QDA AIINA(29%) ] (2NANQRM2:9%) ] (2.212.9%)1| (2.1°(2.9°

1

- C#,PHP,.NET,Angula... JAVASCRIPT R c#
C# CSS, swift 3 Ladder Function Block Visual Basic, JavaSr... php

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 27171
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21y. vwpizeTe TQ TIAPAKATW TIAKETA AOYIGUIKOU;

I KaBohou M Kahd [0 MoAvu kaAd M Apiota

200
100
0
AUTOCAD CAD CAM COREL DRAW PHOTOSHOP MATLAB
« I ,

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 28/71
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21y. Av ANAO TI;

46 responses

2 (4.'3%)

1 (@R A ALAA QA QA AL QAL M ALQEQAAA ALV AU AL QAR ALAL212
1

- ArcGIS Entersoft Ebs , G...  Microsoft Active... SPSS indesign, illustrator
4M , INVENTOR  Caddy See Electr... lllustrator, indesig... QuarkXPress e-plan

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 29/71
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22. EKTOG aTTO TO TITLXIO TOL TIPOTITLXIAKOUL TIPOYPAUUATOCG OTIOLBWYV EXETE ATIOKTIOEI
KATTOIa €TUTIAEOV KATAPTION / ekTtaidevon);

469 responses

IEK

>eIvVApIo 245 (52.2%)

Ava@épeTe AANOU €idoug ATuTrn

) 51 (10.9%)
KATAPTION

oxI 178 (38%)

0 50 100 150 200 250

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses

30/71
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220.

144 responses

El01kA aywyn

Manual therapy, Dry needling, Medical flossing

OgoAoyLkn oxoAn oto EKIMA, KowvwvloAoyia oto Mavtelo MavemniotripLo

MNMPQTEX BOHOEIEY, ENAOOIKOIENEIAKH BIA KAN

XopoBepanela

KOINQNIKH ANGQITOAOTIA MANTEIOY

EIAIKH ArQrH KAI EKMAIAEYXH

IEK AIZOHTIKHZ , XEMINAPIO MPOXYMBATIKHZ AXPAAIXTIKHZ NMPAKTOPEYZHY , ZEMINAPIO
XPHMATOIKONOMOIKQN & EMENAYTIKQON AXPAAIZTIKQN MPOIONTQN v

I. TOIXEIA ANAZXOAHZHZ

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 31/71
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23. EixaTe TTOTE OTO TIAPEAOOV QvoiEel BIKA GAG ETUXEIPNON;

518 responses

@ NAI
® Oxl

24. MNola gival n epyaciakni cag KAaTAoTAon CNUEPQ;

542 responses

@ Epyaldusvog-ATracXoAoUHEVOG
(MicBwT63)
@ Epyalduevog-ATracXohoUpevog

(AuTtoaTTaGX0AOUUEVOG)
‘ @ Avepyog (dev £xw ammracxoAnon Kai
Bpiokopal oto oTddio NG avalnTnong)
@ Acspyog ( dev avalnTw amracxoAnon atnv
TTapouaa @don yia Adyoug OTTwgG:
OTPATIWTIKA BnTEia, oIKIakr amaoyoAnon
KATT)

M. ANAZXOAOYMENOZ MIZOQTOZ

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 32/71
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25a. lMNolog gival o TOTIOG £pYACiag oag;

340 responses

@ EM\Gda
@ ECwrepiko

2501. Av epydzeoTe OTO EEWTEPIKO, GE TIOIA XWPA;

15 responses

1(6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1(6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%)

- Suidhia [epupava EABETIA laTrwvia Kutrpog Kutrpog

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 33/71
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26. Ti €idouG aTtaoxOANnon EXETE ;

331 responses

@ MioBwT6G pe TARPN amacxoAnon
(Anudaio)

@ MioBwTHG pe TTARPN arackOoAnon
(IS1wTIKOG TopEag)

27. Av n amtavTnon oag oTnV TIPONYOLEVN EPWTNON €ival N 2, TIWG TIANPWVECTE;

299 responses

@ Me wpiaia amrolnuiwaon / wpopiabio
@ Mnvigiwg

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 34/71
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28. Av n attdvTnor oag oTnV TIPONYOLUEVN £pWTNON €ival n 1, aoxoAegioTe pe Exmtaidevon/
KatdpTion €ite povIpa €iTe TIEQICTACIAKA;

90 responses

@ NAI
® oxl

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 35/71
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29. MO0 OXETIKA PE TO QVTIKEIPEVO ival N OECN ATTAoXOANONG;

339 responses
200

150 164 (48.4%)
100

50 57 (16.8%) 45 (13.3%) 54 (15.9%)
B (o]

19 (5.6%)

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 36/71
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30. Av onpepPQa epyAgECTE WG TITLXIOVXOI, AEIOTIOIEITE TA AVTIKEIPEVA TTOL SIOAXONKATE;

321 responses

100

94 (29.3%)

75
68 (21.2%) 70 (21.8%)

50 54 (16.8%)

35 (10.9%)
25

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses

37171
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31. OewpeiTe OTI Ol OEWPNTIKEG YVWOEIG TIOL AABATE ATIO TO TUAMA GAG NTAV ETIAPKEIG WOTE
VA QVTETIEEENDETE OTIG ATTIAITACEIG TNG EPYATIAG CAG;

331 responses

150

100 111 (33.5%)

88 (26.6%)

67 (20.2%)

S0 50 (15.1%)

15 (4.5%)

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses

38/71
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32. AvagépeTe HEXPI 5 OEPATIKA QVTIKEIPEVA TIOL dIBAXONKATE OTIG TIPOTITUXIAKEG GAG OTIOLOEG KAl
TIOL ATTOBEIXONKAV TUO WPEANILA KATA TNV ONPEPIVH 0AG EPYATiQ;

175 responses

MpakTLKN, EpyacTthpla

Y0yxpoveg Taoelg otnVv MNpooxoAilkn Aywyn, Alohoynon Mawdaywytlkng mpdéng, olkoyevela Kat Beopol,
Apx€g opydvwong Matdaywylkng mpdéng, Matdi kat maryvidt

YUPPBOLAELTLKN NBLKN Kat deovtoloyia MNea 1 mea 2 e€APnNvN TPAKTLKNA

AIKTYA YINOAOTIZTQN

BAXEIZ AEAOMENQN

AZ®AAEIA AIKTYQN YMOAOTIZTQON
AEITOYPTIKA ZYZTHMATA
APXITEKTONIKH H/Y

AoyloTikA-EFAZ-AoyloTiki Kootoug-Alebvi AoyloTtikn Mpdtuna-Mavatlpevt

Evouvaicbnon,opadlkotnta, <

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 39/71
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33. MNwg BpAKaTe TNV CNUEPIV OAG EPYATIa;

334 responses

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses

@ A6 10 Tprjua Alacuvdeong,

AlapecoAdpnong & Kavotopiag (Mpae. ..

@ Miow ¢ MpakTIKAS ACKNoNg

@ Ao tov OAEA

@ Ao Ayyehia / péow internet

@ ATT6 10 QIAIKO 1] OIKOYEVEIAKO LOU
TEPIBAAOV

@ Miow Anuoaiou Alaywviopou (AZEM)

@® Miow dAou Alaywviopol

@ AMn diadikacia

40/71
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33a. Av AAAn diadikacia MNeplypayTe

25 responses

ATOOTOAN BLOYPAPLKOU ONUELWHATOG

Atlas

Metdtagn oe avwtepPo KAAdo

povn pou

ATIO TIPOCWTILKI JOU €PELVA KAL ATIOCTOAN BLOYPAPLKOV CNUELWHATOG
8MHNO OPIZXMENOQOY XPONOY

MeTA TNV TPAKTLKNA Kal TNV TPWTn pou gpyacia Me &1k pou poomdbeta pe BLoypapLko oe 6layvwoTiko
KEVTPO Kal OLVEVTELEN

‘EotelAa amo uovn bou Blovpaoiko Kal €Kava ditnon Ywoic va uttdoyet Kdmnotla Zathon th 6sdougvn v

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 41771
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34. Av n amtavTnon cag otnv Ttponyovpevn epwTtnon AEN gival n 2, unmwg oTnv TIpwTn 0ag
EPYACia TIPOCANPONKATE AT TNV £TAIPEIA OTNV OTToIa KAvaTe TNV MNPAakTIK) 0ag doknon;

212 responses

@ NAI
® oxl

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 42/71
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35a. MNoTe BprikaTe TN onPEPIVA 0AG ATIACXOANCN;

309 responses

11
10
12
09
03
04
05

01

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 43/71
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35B.

312 responses

150
121 (38.8%)
100
62 (19.9%)
5 41 (13.1%)

((18EPE2%)

1 (013(013(013(013(012(013(013(013(023(G23(G23(013(013 (A3 (623 (c4 (14 (M 13(013(0: 3 ((13(0;-3%1, ((T(o;tss
1 1

1.5 20 1994 2001 2006 2010 2013 2016 2019 2020

36. ExeTe EKTIANPWOEI TIG OTPATIWTIKEG OAG LTIOXPEWCEIG;

142 responses

@ NAI
® Oxl

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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37. H onueplivr) oag gpyacia gival N TtipwTn 6ag EPYAcia YETA TNV ATIOKTNON TOL TITLXIOL GAG;

335 responses

@ NAI
® oxi
@ Aev ATTavT®

g
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37a. Av 6x1 o€ TTIOCO JIACTNPA PETA TNV ATIOKTNON TOL TITLUXIOL CAG BPNKATE TNV TIPWTN CAG
anaoxoAnon;

142 responses

01

02

12
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38a. EioTe IKavoTtoinuEVoG/n atd TNV artacxoAnon cag OGOV aPopdA TO AVTIKEIUEVO EQPYACIAG
0QG, 0€ OXEON PE TO €TUTIEDO TWV OTIOLAWV CAG;

326 responses

100
94 (28.8%)

75 79 (24.2%)
72 (22.1%)

50
43 (13.2%)

38 (11.7%)

25

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 47171
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38B. EioTe IkavoTttoiNuEVOoG/n attd TNV attacxoAncn 6ag OGOV APopPdA TO LYOGS TWV AUOIBWYV
oag;

328 responses

150

100

102 (31.1%)

87 (26.5%)

50

0,
49 (14.9%) 55 (16.8%)

35 (10.7%)

38y. To LYOG TWV apoIBwY cag KuuaiveTal (KaBAPEG ApoIBEQ):

332 responses

@ Ewc 500 cupw

@ A6 501 we 800 supw

@ A6 801 wg 1101 supw
@ A6 1101 wg 1301 gupw
@ A6 1301 wg 1500 cupw
@ A6 1501 wg 1900 cupw
@ A6 1901 wg 2500 supw
@ A6 2501 gupw Kal TTAVW
@ Acv amavtw

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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39. MNa Ttoioug Adyoug ©a avagnToLvoaTe Hia AAAN attacxoAnon /agrvarte Tnv SOLAEIA 0agG;

323 responses

Eipar ikavotroinpévog amré v
epyaaia To...

O¢éAw va 1dpuow OIKr pou
€TmIxeipnon

H epyacia pou dev gival GXETIKN
ME TIG ...

H epyaaia mou £xw dev
IKQVOTTOIET TIG 1.

O1 amodoxég pou Oev e
IKOVOTTOIOUV

80 (24.8%)

)

128 (39.6%)
149 (46.1%)
ANAeg aiTieg 22 (6.8%)

0 50 100 150

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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39a. AvagepeTe AAEG QITIEG

35 responses

2 (57%)

1 (21221212 1(ZIS(ASAZISEIE(R12(18(2:9%1 | (21212 (2121212121111 2IE 2R (1SS 212(2:9"
1

0
‘EMeiyn mpokAR...  Agv pymmopw va TT...  Emdiwkw va gpy...  Oa BeAa va acy...  Mn OIKOYEVEIOKO...  Z€ TTEPITTTWAN TTO. ..

AMNayn avTikelpé...  Eival apketd amral...  Epyaciako mepiB...  Kako mepiBaliov... TPIN THN AMOK... €l...

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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40. ExTipaTe 611 0/n gpyodOTNG 0ag €ival IKAVOTIOINUEVOG/N aTtd Tnv atdédoong cag o€
OXE€0N PE TNV ETUCTNUOVIKA 0AG KATAPTION;

327 responses

150
146 (44.6%)

121 (37%)
100
50

49 (15%)
3 (O'lg% ) 8 (2.4%)
0
1 2 3 4 5

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 51/71
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41. MoTeveTe OTI 0/n £pyodOTNG C0AG Oa TIPOTINOLOE OTN OE0N £PYACIAG 0AG va EXEl Evav:

I NAI I OXI W 1ZQz | AZ/AA

100

50

Amégorro IEK; Atmégorto MNavetmioTnpiou; Amogorto MNoAutexveiou; Amé@oiTo dAANG €181IKOTNTAG;

2. AYTOAMAXXOANOYMENOZ

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 52/71
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42. H gTuxeipnon Tou EXeTE:

25 responses

Eival oikoyevelakn emixeipnon 13 (52%)

Eival emixeipnon mou &ekivijoare

) 10 (40%)
MOVOG O...

Eival oupBartikn emixeipnon
Eivail diadikTuakn eTixeipnon

AMo|—0 (0%)

42a. Av AN\O TI;

0 responses

No responses yet for this question.

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 53/71
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42B. Av gival eTuxeipnon Tou EKIVAoATE POVOG 0AG, HETA ATIO TIOCO XPOVO (O€ UrVEG) aTtod
TNV aTt0POITNON 0AG

15 responses

® 16
@612
© 12-24

43. H eTuixeipnon mou €xeTe (UTIOPEITE VA ETUAEEETE PEXPI 2):

25 responses

Eivar atopikn 20 (80%)

Eivail etaipikr) (Opodppubun)

Eivai etaipikr) (ETepoppubpun)
Eivan etaipikiy (Avivupn) —0 (0%)
-1 (4%)

—0 (0%)

—0 (0%)
Eivai Buyatpikr TToAuEBVIKAG 1 (4%)
Eival ave€aptntn =:1 (4%)

Eivail péAog opihou—0 (0%)

Eival Nautihiakr ETaipeia MAoiwv
Avdykng

0 5 10 15 20

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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44. Na va dnUIoLPYNOETE TNV ETUXEIPNON 0AG EVIGXLONKATE OIKOVOUIKA aTto:

20 responses

@ Oikoyeveiakd Kepdahaia

@ Tpameqikoé Adveio

@ Emixopriynan ato Koivotikd
Mpoypdppara Evioxuong tng
ETmixeipnuarikotnTag

@ AMn VR

44a. AvapepeTe AN TNy

2 responses

Agv XpELAOTNKE KATIOLO KEPAAALO

IAIA KEQAAAIA

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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45. To16¢ €ival 0 apIOUOG Twv ATIACXOAOVPEVWY OTNV ETIXEIPNON CAG;

16 responses

4 4
(25%)
3
2 (12.5%) 2 (12.5%)
2
! 1 1 1 1 1
(6.3%) (6.3%) (6.3%) (6.3%) (6.3%)

0

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 56/71
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46. EioTe IKQVOTIOINUEVOG UE TNV ATIOPACT oag va avoiEeTe DIKr) 0ag TuXEIpNoN;

25 responses

15
12 (48%)
10
8 (32%)
5
L% 4 (16%)
0 (0%)
0 |
1 2 3 4 5
3. ANEPIOz

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 57/71
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47. ExeTE PYAOCTEI OTO TIAPEAOOV PETA TNV ATIOKTNON TOL TITLXIOL CAG;

131 responses

@ NAI
® oxl

48. Av val n attacxdAnon TIoL €iXATE AVTIOTOIXOVOE OTIG TIPOTITUXIOKEG CAG OTIOLOEG;

88 responses

40
38 (43.2%)

30

20

18 (20.5%)

12 (13.6%
10 (13.6%) 10 (11.4%) 10 (11.4%)

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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49. MeTA TNV ATIOKTNON TOL TITLXIOL COAG YIA TIOCOLG PNVEG €I0TE AVEPYOG;

128 responses

® Qg 6 priveg

@ A6 6 we 12 pAveg

@ A6 12 wg 24 prveg

@ MepioodTepo atmd 24 prAveg

50. MaipveTe emidopa avepyiag;

128 responses

@ NAI
® Oxl

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 59/71
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50a. Av val yia Ttoco 81docTnua;

14 responses

1(7.1%) 1(7.1%) 1(7.1%) 1(714%) 1(7.1%) 1 (7A%) 1(71%) 1 (7.1%) 1(7.1%) 1 (7.1%)

1 2 3 54 pnveg 6 6 pnveg
1 2 15 6 12 Méxpr 9...

51. Ti eidoug epyacia avazgnTaTe;

129 responses

@ ECaidikeupévn pyooia TToU gival OXETIKA
JE TO TITUXIO Oag;

@ Epyacia Tou va oag Sivel TTPOOTITIKEG
apyoTEPA VA XPNOIUOTIOINCETE TIG
YVWOEIG atrd TIG OTTOUdEG 0ag;

@ OrroladnoTe £pyaoia;

@ AMn amavinon

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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51a. Av ANAN T1;

9 responses

EPTAZIA TOY NA EINAI 2XETIKH ME TA ANTIKEIMENA TQN XMOYAQN MOY KAl AKOMA KAAYTEPA AN
EXEI MPOOMTIKEX AZIOMOIHXZHXZ TON 'NQZEQN MOY 'H ZYNAIAZMOY TOYZ ME ENA AAAO MEAIO

Oa avoi§w To 6L1KO PoUL AOYLOTLKO ypageio.

Epyacia mou va eival oXeTIkn pe Tov MeTAMTUXLAKO TITAO TOU TOPEA POUTOTLKAG

Mavw oto paklyld? BAepapideg kat voyxla

Kal n mpwTtn €mtAoyn

MpoypapuaTLoTng

Epyaocia oxeTikd pe tnv 1d1koTNTA arto 1o MAAA K amnoé to EMNAA

Epyacia mou va cuvéudZel TIg YVWOELG TOL TITUXIOL OV Kal TIG HETETELTA KATAPTLONG HOU

Asv avaZnTw KABwe KAVW LUETATITUYLAKO

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 61/71
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52. Mov avagntdTe epyacia;

129 responses

@® EMGda
@ Ecwrepikod

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 62/71



12/1/2020 EPQTHMATOAOINIO MEAETHZ NMAPAKOAOYOHZHZ AMO®OITON MA.A.A. 2020 - Google Forms

52a. Av 0TO €EWTEPIKO, OE TIOIA XWPQ;

10 responses

AyyAia

United Kingdom

Ewaxva otn leppavia aAAa BeAw va yuplow otnv EANAda
OAAavéia leppavia

Aavia

EABeTia

HMA

FEPMANIA

BapkeAwvn kat Aovdivo

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 63/71
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53. Molgg gival ol evEpPyEIEG TTIOL KAVETE YIA va BPEiTE aTtaoxOAnon otnv EANADQ;
124 responses
ATT6 10 TpRua Alacuvdeang,

AlapecoAdBnon...
Méow Tng MpakTikAg Aoknong

10 (8.1%)
11 (8.9%)

A6 Tov OAEA 48 (38.7%)

ATd Ayyehia / péow internet 115 (92.7%)

AT6 10 QIAIKO 1) OIKOYEVEIQKS HOU 73 (58.9%)

mTePIRA. ..
49 (39.5%)
Méow dAAou Alaywviopou 12 (9.7%)
AAAN diadikacia 3 (2.4%)
0 25 50 75 100 125

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMDRSmPqiivEWL71Fkz50wAI5sI79nZs/edit#responses
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53a. MeprypdyTe AAAN diadikacia

4 responses

ANAZHTQ MONH MOY XTO INTEPNET IAIQTIKA KENTPA MOY EXOYN ZXEXH ME TIZ XMOYAEX MOY KAI
STEANQ BIOIPA®IKO EXTQ KAI AN AEN EXOYN BIFAAEI MIPOX®ATH AITTEAIA, KAl EKTYTIQZA
EMNATTEAMATIKEZ KAPTEZ KAI TIZ EAQZA YE KATOIA MATAZIA ZTH TEITONIA MOY, AEN 'NQPIZQ AN TO
FPA®EIO AIAZYNAEXHZ TOY MNMAAA EXEI ATTEAIEX EPTAZIAY XXETIKA ME TO ANTIKEIMENO MOY

Bloypagika og Yninpeoieg
MHFAINQ MONH MOQY ZE ETAIPIEZ TPO®IMQN KAI AGHNQ TO BIOIPA®IKO MOY

Eipal otn dtadikacia va BydAw ddela aoKAOEWGS ETAYYEAPATOG Kal HEXPL VA BYEL EVNUEPWVOHAL OXETIKA UE
TIG B€0¢e1g epyaciag Tov gival SLabEcIUeS Kal ToV TPOTIO TIoL Ba TIG ATIOKTACW

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 65/71



12/1/2020 EPQTHMATOAOINIO MEAETHZ NMAPAKOAOYOHZHZ AMO®OITON MA.A.A. 2020 - Google Forms

54. TToleg €ival O EVEPYEIEG TIOL KAVETE YIa va BPEeiTE aTtaoxoAnon oT1o EEwTepIkod;

32 responses

ATIO TO | UNUA AIGCUVOEDNG,

7 (21.99
AlapegoAdpnon... (21.9%)

9 (28.1%)

Méow tng MpakTikAG Aoknong,

péow AIESEC
6 (18.8%)
Ao Ayyelia / yéow internet 25 (78.1%)

12 (37.5%)

Méow Eupwtraikou A Aiebvi

0,
AloywvIiopoU 3 (94%)

3 (9.4%)
3 (9.4%)
1(3.1%)

ATTO IBIWTIKG YpaQEia EUPETEWG
epyaaiag

54a. MNeprypayTe AAAN diadikacia

1 response

AN KAI AEN MPOTIOGEMAI NA MAQ XTO EZQTEPIKO MNMPOX TO MNMAPON

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 66/71
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55. MNoloi gival o1 A\Oyol ylIa TOLG OTIOIOLG KATA TNV YVWUN oag dev BPIOKETE EPyAcia oTNV
EANGSQ;

125 responses

@ YTGpxel YEVIKOTEPA PEYAAN avepyia
oTov Topéa Twv oTToudWV 0ag

@ Acv UTTAPXOUV IKAVOTTOINTIKEG
diadikaaieg Tpowbnong atnv Ayopd E...

@ AavBaopévog/AvETTapKAG
EmrayyeAparikdg MpooavatoAiopog

@ XpeIddeTal va aTTOKTHOEIG MEYAAUTEQD. ..

@ Xpei1aleoTe eEAAGTIKO WPAPIO A HEPIKN. ..

@ Avrkete o¢ €10IKA KATHyOpia (EUTTABN...

@ AMoi Aoyoi

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 67/71
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55a. AvagepeTe AAOLG AOyoLG

19 responses

Kat yevika ol cuvBnkeg ebpeong epyaciag otnv EAAGSa eival mepiepyeg apol 60a {nTAve 0av YVWOELG K
npolmnpeaoia kKA dev avtioTtololV Ye TOV avOTAPKTO YLoBo mov divouv

AEN YTAPXOYN IKANOIOIHTIKEE AIAAIKAZIEE MPOQOHZHY X THN ATOPA EPTAZIAY ATO TA TPA®EIA
AIAYYNAEZHZ TON MANEMIZTHMIQN IXETIKA ME TON TOMEA MOY (TO MANTEIO AEN EKANE TIMNOTA
MANQ XE AYTO TO ©EMA ), AEN BIrAINOYN MNMOAAEX ATTEAIEZ ZTON IAIQTIKO TOMEA IXETIKA ME
YYXOAOIOYZ 'H EKMAIAEYTIKOYZ EMEIAH AMNO OTI EXQ KATAAABEI MAIPNOYN XTHN EPIAZIA TON
FNQXTO TOY 'NQZTOY TOYZ KA. EMIXHZ OAOI MEPIMENOYN NA EXEIZ MPOYMNHPEZIA 10 XPONIA EN
MEZQ KPIZHX ATMO TH ZTIFMH NMOY KANENAX AEN OEAEI NA XE MPOXAABEI QXTE NA AMNOKTHZEIX
MPOYMHPEZIA, KAl EMIZHX MOAAOI AEN 'NQPIZOYN TIZ EZEIAIKEYZEIZ- METANTYXIAKA KA OMOTE
AEN ZEPOYN NA EKTIMHXZOYN ZQXTA TIZ IKANOTHTEZ 20Y

TIOAAEG TPOKULPNEELG TNTOLV TIPOUTINPESCLA TNV OTIOLA OTIWG ELVAL PUGCLKO OTO EEKLVNHA GOV SEV TNV EXELG
!

TEPAOTLA ATALTOVPEVN TIpolmnpeoia

Patolopog yla tnv xwpa mpogAeuong

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 68/71
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56. MNoloi gival o1 A\Oyol yIa TOLG OTIOIOLG KATA TNV YVWHN oA Oev BPICKETE EPyATia OTO
E€wTepIKO;

38 responses

@ Ymapxel yevikoTEPa PEYAAN avepyia o...
@ Mn yvwon ¢ Eévng YAWOoOg TTou aTr. ..
@ Acv UTTdpyXOUV IKAVOTTOINTIKEG BIADIKA. ..
@ NavBaopévog / AveTrapknig ETrayyeAy. ..
@ XpeiGdetal va aTTOKTHOEIS JEYAAUTEQD. ..
@ XpeidleoTe eAaaTIKG WPAGPIO 1) PEPIKA. ..
@ Avhkete o¢ €1BIKA KaThyopia (EUTTABN...
@ Aduvapia £kdoong AdeIAG TTAPAUOVIG. ..

12V

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 69/71
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56a. AvagpepeTe AAOLG AOYOULG

7 responses

AkpBn dtapovn

OlkovouLKol

®6B0C va aAAAEELS Xwpa KAl va EEKLVACELG Ao TNV apxn
AvokoAia 0TNV KOWVWVIKN EVOWHATWON

Covid-19

Agv €Xw avalnTtnoelg

XapnAot pLadot

r4. AEPIO%

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 70/71
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57. AvagpepeTe TOV AOYO YIQ TOV OTIOIO €i0TE AEPYOG

33 responses

@ >moudig

@ ZTpaATIWTIKES UTTOXPEWOTEIS
@ OIKOYEVEIOKEG UTTOXPEWOEIG
@ AMoi Aoyol

57a. AvagepeTte AANOLG AOyoug

4 responses

AEN EIMAI AEPTOX EIMAI IAIQTIKOX YITAAAHAOZ ZE AXXETO ANTIKEIMENO
Yuvtaglovxog Anpoaiou (MoAeptko NauTIko)
Katatakthpleg latpltkng ABnvwy

MeTtavdoteuon

https://docs.google.com/forms/d/1MxNqoHIl4KvUmMmDRSmMPqiivEWL71Fkz50wAI5s|79nZs/edit#responses 7171



